



Mogočno je v nedeljo v Ribčevem lazu zadonela pesem o Triglavu, bronasti spomenik prvim ljudem na Triglavu pa bo trajno pričal o njihovem in tudi kasnejših junaških dejanjih na Triglavu in v okoliških gorah! (jk) – Foto: F. Perdan

Leto XXXI. Številka 66

GLAS

Kranj, torek, 29. 8. 1978

Cena: 4 din

List izhaja od oktobra 1947 kot tednik, od januarja 1958 kot poltednik, od januarja 1960 trikrat tedensko, od januarja 1964 kot poltednik ob sredah in sobotah, od julija 1974 pa ob torkih in petkih.

Ustanovitelji: občinske konference SZDL Jesenice, Kranj, Radovljica, Škofja Loka in Trzin – Izdaja časopisno podjetje Glas Kranj – Glavni urednik Igor Slavec – Odgovorni urednik Andrej Zalar

GLASILO SOCIALISTIČNE ZVEZE DELOVNEGA LJUDSTVA ZA GORENJSKO



Veličastno proslavo v Bohinju so s svojo prisotnostjo počastili tudi predstavniki družbenopolitičnega življenja Gorenjske in Slovenije

Jubilej Triglava vseslovenski praznik

Gora prijateljstva in junaštva

V soboto in v nedeljo smo na vrhu Triglava in v Ribčevem lazu v Bohinju proslavili 200. obletnico prvega pristopa na Triglav in odkrili spomenik možem, ki so pred 200 leti prvi stopili na Triglav – Pozdravni pismi predsedniku Titu in Edvardu Kardelju – Družba naj resneje spregovori o neodgovornih posegih v ta prelepi svet

Bohinj – Triglav je del naše preteklosti in sedanjosti in tudi v prihodnje nas bo hrabil. Še nikdar nam ni bil tako blizu kot pretekle dni, ko smo na 2864 metrov visokem vrhu (toliko so namreč pokazale najnovejše meritve) in v Ribčevem lazu v Bohinju proslavili 200. obletnico prvega pristopa na najvišji vrh naših Julijcev. Korošec, Rožič, Kos in Willomitzer so 26. avgusta leta 1778 opravili hrabro dejanje. Stopili so na teme gore, ki so jo mnogi pred tem že naskakovali, a jih gora ni marala. Štirje srčni možje so bili tvorci revolucionarne zmage v času, ko so bile visoke gore še nekaj svetega in za človeka nedotakljivega in ko se je Evropa komaj otresla mračnjaska lova na čarovnice. To je bil tudi čas slovenskega narodnega prebujenja in spontanega upora zoper ponemčevanje in raznarodovanje, katerih val je silil tudi v naše gore. Pa smo Slovenci ostali trdni, kot smo že 1400 let na svoji zemlji in sami stopili na najvišjo goro svojega sveta osem let pred osvojitvijo Mont Blanca, 22 let pred zmago na Grossglocknerju, pri kateri je sodeloval tudi Slovenec Valentin Stanič, 87 let pred osvojitvijo Matterhorna, 99 let pred osvojitvijo Poliškega Spika in kar 135 let prej, preden so Grki stopili na svojo sveto goro Olimp.

Tudi zaradi tega je bil podvig Bohinjcev pred 200 leti nekaj izrednega. Njim v čast stoji v Ribčevem lazu v Bohinju spomenik, kakršnih je v našem gorskem svetu malo. Nemo, vendar prepričljivo vsakomur pove, da smo naše gore s Triglavom na čelu osvajali sami in da smo za naše gore tudi umirali in krvaveli. Spomenik v Ribčevem lazu pa je tudi zahvala vsem tistim, ki so za štirimi srčnimi možmi hrepneli po

Triglavu, se vzpenjali nanj in zmagovali.

Mogoče se šele sedaj, ko smo proslavili in bomo še predvsem delavno proslavljali planinski in vseslovenski jubilej, zavedamo izrednega pomena Triglava za našo zgodovino, za našo literaturo in umetnost, za naš boj in obstoj ter konec koncev tudi za naše vsakdanje življenje in za planinsko ter domoljubno vzgojo.

Slovenija je veličastno proslavila jubilej Triglava. V soboto je bila slovesnost na vrhu Triglava in jo je po zaslugi ljubljanske televizije, ki slavi 20. obletnico, gledala vsa Jugosla-



Dr. Miha Potočnik, predsednik Planinske zveze Slovenije

Nadaljevanje na 12. str.

Srebrni Borutov sijaj



Gray, vendar je tudi on odnehal. In tako je šlo vse do 400 in 500 metrov. Od tu naprej je jubilejski tempo že začel načenjati Hacketta. Svojo boljšo pripravljenost je začel izkoriščevati Salnikov. Lepo je grabil metre in kmalu prehitel Hacketta in ostale. Vendar borbe še ni bilo konec. Na tretji in osmi progi sta enakovredno plavala naš Borčič in Avstralec Metzker. Ko je Borut naenkrat spoznal, da Hackett zaostaja, pa tudi Avstralec ni bil več svež, je začel povečevati svoj enakomerni tempo. Lepo ga je bilo gledati, kako mirno in tiho kot indijanski kanu na zasledovanju drsi v berlinskem bazenu. Tiho in vztrajno je začel svojo dirko, dirko za drugo mesto. Medtem je Salnikov že nekoliko preveč prehitel ostale nasprotnike. Hackett se še nekoliko otepa Jugoslovana, toda dela preveč utrujeno, da bi bil lahko kos najmlajšemu finalistu Kranjčanu Petriču. Salnikov je v cilju, z novim evropskim rekordom, le nekoliko za njim pa kot drugi priplava naš rekorder Borut.

Nadaljevanje na 9. str.

ZAHODNI BERLIN, 28. AVGUST – Pred odhodom na svetovno prvenstvo v razgovoru z Borutom Petričem smo zapisali končali: »Ne bomo razočarani, če Borut ne bo prišel v noben finale. Vemo, da je že uspeh, da je nastop med velikani svetovnega plavanja velika odgovornost, zato se ni treba sramovati, če se ne uvrsti v finale v tistih disciplinah, v katerih je prijavljen. Vemo, da se Borut zna zbrati in presenetiti na vseh velikih dirkah.«

In to se je tudi zgodilo v soboto zvečer v velikem finalnem obračunu na 1500 m kravl. Mladi finalist tega velikega berlinskega maratonskega obračuna Kranjčan Borut Petrič nemo zre v vodo. Start in v vodo se požene vseh osem Borčič je na progi tri. Ob sebi ima Anglež Gray in največjega favorita Luga obračuna predstavnika SZ Salnikova, dobitnika zlata na 400 m kravl. Na prvih petdesetih metrih je prvi obrnil Amerikan Hackett, ki je tudi začel silovit tempo. Drugi pa so plavali za njim lepo, enakomerno in zelo hitro. Tempo je nekaj časa hotel držati s Hackettom Anglež

Naročnik:

V četrtek otvoritev obnovljenega brniškega letališča

Samo stopnica v razvoju

Brez odlašanja kaže načrtovati nadaljnji razvoj brniškega letališča in vzporedno skrbeti tudi za sprotno zagotavljanje sredstev – Med 250 najmodernejšimi letališči sveta – Dr. Anton Vratuša slavnostni govornik na otvoritvi

KRANJ – Pred dobrimi desetimi dnevi je na brniškem letališču utihnilo brnenje strojev, ki so od 1. julija dalje brumeli po 16 in več ur dnevno, stregli pa so jim ljudje, ki so se zavedali naloge in pozabili na oddih, na katerega smo sicer trumoma odhajali. Za temi ljudmi in stroji je veliko delo. V skopo odmerjenem času, ki ga je še posebno po 1. juliju krajšalo slabo vreme, so ljudje, ki jim je bila zaupana modernizacija letališča Brnik, dnevno vgradili v vzletnopristsajalno stezo nad 4000 ton asfalta (bili so dnevi, ko tudi 5000 ton mase ni bilo dovolj), skupno pa vse dni rekonstrukcije nad 150.000 ton. Brniška steza je za 300 metrov daljša in za 15 metrov širša, grajena pa je tako trdno, da tudi 100 ton pritiska na os letala ni preveč.

Te številke sicer nekaj povedo, ne pa vsega, za kar je letališče Brnik odsej bogatejše. Ni pomembno le to, da se sedaj letališče z drugo kategorijo uvršča med 250 najmodernejših letališč sveta, temveč velja poudariti, da smo z novim Brnikom letališč svetu, ki jim je bila zaupana modernizacija letališča v zaci je bo naše letališče lahko sprejemalo največja letala v najtežjih razmerah in se vključilo v medcelinski promet. S tem bo letališče obdržalo sloves, da je bilo zadnjih deset let deležno najhitrejšega porasta potniškega in tovarnega prometa med vsemi evropskimi letališči. Četrtekova otvoritev modernejšega letališča, na kateri bo slavnostni govornik predsednik slovenskega izvršnega sveta dr. Anton Vratuša, bo torej izreden dogodek.

»Bitka je dobljena, vojna pa še ne,« bi lahko dejali ob tem dogodku. Letališče je skoraj novo, kar marsikdo ni verjel, saj sta bila na voljo le dva meseca. Pa vendarle na Brniku še ni vse narejeno. Z nadaljnjo modernizacijo letališča ne smemo več odlašati kot smo s pravkar končano rekonstrukcijo, prav tako pa je treba letališče sproti povezovati z modernizacijo slovenskih cest. Vedno več ljudi in blaga potuje po zraku zaradi hitrosti in tudi cenenosti, razen tega pa ima brniško letališče domače in tuje zaledje. Zanesljivo se tega še premalo zavedamo. Prav tako pa moramo vzporedno z načrtovanjem razvoja zagotoviti tudi denar, da se ne bo ponovila slika ob sedanjih modernizacijah. Ljubljanska banka je odobrila posojilo za modernizacijo, gospodarstvo pa kaže premalo volje za zagotovitev sredstev za odplačevanje posojil in za oblikovanje interesne skupnosti za letališko infrastrukturo. Stvari si se sicer obračajo na boljše, a še kljub temu niso takšne, kot bi želeli. Prav zaradi tega je zdaj končana modernizacija le ena od bitk, ki jo bo moral izvojevati letalski promet, in le stopnica v razvoju slovenskega letalskega prometa in Brnika.



Dr. Marjan Brečelj je prebral pismo Edvarda Kardelja

MALI OGLASI telefon 23-341

PRODAM

Prodaj 500 kom. STRESNE OPEKE Trajanka - Dravograd. Kranj, Ulica 31. divizije 36, telefon 21-661 6403
 Prodaj 10 ton CEMENTA in 90 kv. m hrastovega PARKETA. Oman Pavel, Benedikova 16, Kranj, tel. 60-631 int. 15 vsak dan do 12. ure 6519
 Prodaj 2 otroški POSTELJICI in ZIBKO. Rogelj Ciril, Begunjska 8, Kranj 6520
 Prodaj zelo lepega KOKER SPANJELA, starega 16 mesecev, z rodovnikom, zlato rumene barve. Zeje 4, Komenda 6521
 Čmobel TELEVIZOR Panorama, tnik 76, prodaj. Informacije na tel. 064 23-446 popoldne 6522
 Poceni prodaj rabljeno STRESNO OPEKO »špičak«. Jež, Utik 29, p. Vodice nad Ljubljano 6523
 Prodaj 3 kw termoakumulacijsko PEČ, rabljeno 1 leto. Informacije na tel. 26-825, Gril Marko, Planina 21, Kranj 6524
 Poceni prodaj PSA novofundanca brez rodovnika. Ogled popoldne. Simič, Gubčeva 1, Kranj 6525
 Ugodno prodaj nekaj kvadratnih metrov NAPUŠCA. Naslov v oglašnem oddelku 6526
 Prodaj težko KRAVO simental-ko, dobro mlekarico, v 8. mesecu brejosti. Mesec Albin, Lenart 14, Selca nad Šk. Loko 6527
 Prodaj PSA volčjaka, starega 4 leta, in strešno cementno OPEKO folc po zelo nizki ceni. Ogled vsak dan. Naslov v oglašnem oddelku 6528
 Prodaj mlado KRAVO. Zminec 8, Škofja Loka 6529
 Prodaj KRAVO po 3. teletu. Dolenc, Gabrovo 2, Škofja Loka 6530

Prodaj balkonsko OGRAJO iz brušenega kamna, PORAVNALNIK z vrtno glavo, KROŽNO ŽAGO in naslednje DELE za NSU 1200 C: pedala s cilindri, menjalnik, zadnja in stranska stekla, zadnji odbijač in sedeže. Flander, Hafnerjevo naselje 94, Škofja Loka, tel. 61-691 6531
 Prodaj kombinirani OTROŠKI VOZIČEK, KOŠ in STAJICO. Luznarjeva 22, Primskovo - Kranj 6532
 Prodaj KRAVO s teletom ali brez. Justin, Sp. Dobrava 6A, Kropa 6533
 Prodaj otroški varnostni avtosedež, FILMSKO KAMERO Yashica super electric zoom, FOTOAPARAT Kodak Retinette, el. ročno rezilko (krožno žago). Tel 25-514 6534
 Prodaj mlado pašno KRAVO 9 mesecev brejo. Bašelj 20, Preddvor 6535
 Prodaj 2 vezani OKNI Glin Nazarje z zabojem za roletu, dimenzije 170 x 85 cm, že zasteklena. Informacije na tel. 24-508 6536

KUPIM

Kupim mrežasto OTROŠKO STAJICO. Ponudbe oddajte pod Dobro ohranjena. 6537

VOZILA

Prodaj SIMCO GLS, letnik 1973. Eržen Andrej, Jezerska 10, Kranj 6442
 Prodaj RENAULT 10 R. Britof 44 6474
 Prodaj 126 p. letnik 1976. Informacije popoldne na telefon 25-597 6538
 AMI super, letnik 1974, prodaj. Ogled vsako popoldne. Zmavc, Kropa 3/b 6539
 Prodaj ZASTAVO 101, letnik 1974, registrirano do avgusta 1979. Mulej Anton, Rodine 4, Zirovnica 6540
 Prodaj karamboliran AMI 6 z dobrim motorjem za 1000 din. Princič, Mrakova 6, Kranj 6541

LAHEN KORAK V UDOBNIH MODELIH ZA JESEN



Model EMILIJA
Barve: črna, rjava, gaucho
Cena: 538,15 din



Model EMILIJA
Barve: črna, rjava, ocean
Cena: 488,90 din



Model ALISA
Barve: črna, ocean
Cena: 488,90 din



Preminil je naš dolgoletni sodelavec

Ciril Čufer

učitelj praktičnega pouka ☘pokoju

K poslednjemu počitku ga bomo spremili v torek, 29. 8. 1978, ob 16. uri na kranjskem pokopališču.

Dobrega sodelavca bomo ohranili v trajnem spominu.

ŠOLSKI CENTER ZP ISKRA KRANJ

ZAHVALA

Ob boleči izgubi naše drage

Marije Stanonik
roj. Klobovs

se iskreno zahvaljujemo vsem, ki ste darovali cvetje in jo pospremili na njeni zadnji poti.

Posebna zahvala Centru slepih v Škofji Loki za nego v času njene dolgotrajne bolezni. Hvala g. duhovniku za opravljen pogrebni obred.

Žaljuči mož Matevž, sinovi z družinami in ostalo sorodstvo

Škofja Loka, 24. avgusta 1978

ZAHVALA

Ob smrti našega dragega očeta

Antona Rozmana

se iskreno zahvaljujemo vsem, ki ste mu poslednjič izkazali spoštovanje, ga pospremili na njegovi zadnji poti, mu darovali cvetje, nam pa izrekli sožalje. Hvala dobrim sosedom, posebno Kocjanovim, Poldetovim in Trčejevim, Smedic Silvi, duhovnikoma Fric Francu in dr. Francu Rozmanu za ganljive besede, pevcem, zvonarjem, kolektivu VVZ Krani, sodelavcem orodjarne Iskra.

Vsem lepa hvala!

Za njim žalujejo: žena Nada, sinova Tonček in Simon

Duplje, 22. avgusta 1978

MOPED APN - 4, star 2 leti, prodaj. Mramor Bojan, Forme 5, Zabnica 6542

POSESTI

PARCELO ca. 1800 kv. m zazidljivo, v Medulinu pri Puli, prodaj. Šifra 18 M 6543

STANOVANJA

Dekle išče SOBO v Kranju. Ponudbe pod Nujno 6544
 Mlad par išče SOBO ali manjše STANOVANJE v Kranju ali okolici. Ponudbe pod Redni plačnik 6545
 Zakonski par brez otrok išče enosobno STANOVANJE ali SOBO s souporabo kuhinje v Kranju ali okolici. Šifra Nujno 6546
 Prodaj dvosobno STANOVANJE - polovica hiše z vrtom na Kokrici - Nedeljska vas. Vseljivo takoj. Vprašati Lužar, Golniška 16 vsak dan do 1. septembra 6547

ZAPOSLOTITVE

Redno zaposlim kmečko delavko ali delavca, lahko starejšo. Nudim hrano, stanovanje in mesečni dohod

Izdaja ČP Glas, Kranj, Ulica Moše Pijadeja 1. Stavek: GP Gorenjski tisk Kranj, tisk: Združeno podjetje Ljudska pravica, Ljubljana, Kopitarjeva 2. - Naslov uredništva in uprava lista: Kranj, Moše Pijadeja 1. - Tekoči račun pri SDK v Kranju številka 51500-603-31999 - Telefon: glavni urednik, odgovorni urednik in uprava 23-341, uredništvo 21-835, novinarji 21-860, malooglasni in naročniški oddelek 23-341. - Naročnina: letna 300 din, polletna 150 din, cena za 1 številko v kolportazi 4 dinarje. - Oproščeno prometnega davka po pristojnem mnenju 421-1/72.

dek 5000 din. Aljančič Janez, Križe 16 6498

Sprejem kakršnokoli delo na domu. Ponudbe pod Natančno delo 6548

V uk sprejem 2 VAJENCA. Avtokleparstvo Peljhan Jože, Breznica 37, Zirovnica 6549

Mlajšo delavko za priučitev v pripravi dela športne galanterije takoj zaposlimo. OD po sindikalni listi, nadaljnje izobraževanje in zaželeno osemletka. Usnjena galanterija Kranj, Keбетova 11 6550

IZGUBLJENO

20. avgusta sem izgubila na poti Črni vrh - Blegoš - kočja debelejšo zlato VERIŽICO z obeskom v sredini z zelenim kamenčkom. Poštenega najditelja prosim, da mi jo proti NAGRADI vrne na naslov Zontar Marjanca, Podlubnik 162, Škofja Loka, telefon 61-328 6551

OBVESTILA

Obveščamo cenjene odjemalce, da bo PEKARIJA v Senčurju začela z rednim delom v sredo, 30. 8. 1978 6552

BAGAT TECAJ krojenja in šivanja obvešča, da začne z vpisom v začetni in nadaljevalni TECAJ 5. 9. ob 15. uri ali 6. 9. 1978 ob 7. uri. Delavski dom vhod 4. Vse informacije dobite na tečaju. Pavlinova 6553

GRADITELJI: Ljubljanske operkarne vam nudijo vse za vašo hišo: modularni blok, zidak, dimnik Schidel, strešnik Novoteks, ki je odporen proti vsem meteorološkim vplivom z 35 letno garancijo. Po tovarniški ceni vam nudimo sinter keramične ploščice vseh vrst in kakovosti. Vse izdelke si lahko ogledate pri našem zastopniku SMOLEJ Andreju, Kranj, Oprešnikova 15, tel. 25-579, kjer dobite tudi vse informacije.

SOZD

ALPETOUR Škofja Loka

objavlja na podlagi 22. člena Zakona o delovnih razmerjih in sklepa komisije za delovna razmerja naslednja prosta dela in naloge v

TOZD GOSTINSTVO KRANJ

1. VODJE RECEPCIJE
2. KUHINJSKEGA BLAGAJNIKA
3. KUHARJA I.
4. NATAKARJA I. - 2 DELAVCA
5. VRATARJA DANCINGA
6. ČUVAJA PARKINGA

Pogoji za sprejem:

- pod 1.: 1. stopnja ekonomske fakultete - turistična smer in 2 leti delovnih izkušenj ali hotelska šola in 3 leta delovnih izkušenj. Poskusno delo 3 mesece.
- pod 2.: hotelska šola in 2 leti delovnih izkušenj ali gostinska šola in 2 leti delovnih izkušenj. Poskusno delo 2 meseca.
- pod 3.: gostinska šola in 2 leti delovnih izkušenj. Poskusno delo 2 meseca
- pod 4.: gostinska šola in 2 leti delovnih izkušenj. Poskusno delo 2 meseca
- pod 5.: NK delavec in 6 mesecev delovnih izkušenj. Poskusno delo 1 mesec
- pod 6.: NK delavec in 6 mesecev delovnih izkušenj. Poskusno delo 1 mesec

Za vsa dela in naloge se delo združuje za nedoločen čas. Pismene ponudbe z dokazili sprejema kadrovski oddelek Kranj, Koroška c. 5 - 15 dni po objavi.

